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Ata da Sessão Solene de Posse da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Barra do Mendes, Estado da Bahia, para biênio 2023 / 2024 (dois mil e vinte e
três a dois mil  e vinte e quatro), CNPJ 16445892/001-74, realizada no dia 01
(primeiro) de Janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09:00 (nove horas), no
salão das sessões da Câmara Municipal de Barra do Mendes Estado da Bahia,
situada á sua sede própria na Rua Antônio Evaristo dos Santos Nº. 10 (dez). O
cerimonial convidou para tomarem assentos neste plenário Exm°, Senhor Prefeito
Antônio  Barreto,  Exmº  Vice  –  Prefeito  Simão  Rodrigues  Franca,  Senhoras
Esposas  dos  Senhores  Vereadores:  Magaly  Abade  Barreto,  Andreia  Marcia
Figueiredo Bastos Medrado, Gabriela Novaes Matos, Maria das Graças Oliveira
Pinto e os esposos das vereadoras, Ivair Moura dos Santos, Jackson Sodré dos
Santos, lideranças politicas do nosso município ex-prefeito Manoel Gabriel dos
Santos, Adilma, ex-prefeito Valdomiro Figueiredo, José Carlos Sodré dos Santos,
Bastos,  advogados:  Dr  Alexandro,  Dr.  Vitor  Alcântara,  Dr  Israel  Martins,  Dr
Abdenaculo Gabriel,  Dilton Preto, Gilvanir Contador desta casa e outros. Logo a
seguir convidou para que todos ficassem de pé para execução do Hino Nacional.
Logo após a Presidenta Provisória de acordo com o artigo 36 (trinta e seis) do
Regimento Interno vereadora Suely Neto verificando que o numero era legal e em
nome de Deus declarou aberta a sessão Solene de Posse da Nova Mesa Diretora
da Câmara Municipal de Barra do Mendes, para o biênio 2023/2024 (dois mil e
vinte  e  quatro  a  dois  mil  e  vinte  e  quatro)  e  ainda  agradeceu  a  todos  os
presentes. Informou que a ata da sessão anterior ficou a disposição no mural
desta casa em tempo regimental. Por tanto declaro em nome de Deus instalada a
Sessão Solene de Posse,  perante a  referida câmara reunida para este fim e
constituída  dos  senhores  vereadores  e  vereadoras,  com  o  fim  especial  de
empossar os novos membros da Mesa: Gilberto de Sousa Medrado- Presidente,
Manoel  Messias  Nobre  Medrado-  Vice-Presidente,  André  Ribeiro  Sodré
1º(primeiro)  Secretário  e  Adriana  de  Abreu  Neiva  2ª  (segunda)  Secretária.  “A
Câmara Municipal  reunir-se-á em sessão Solene a 1°(primeiro)  de Janeiro de
2023(dois mil e vinte e três) após a eleição para a posse de seus membros da
eleição  da  Mesa.  prestando  compromisso  de  manter,  defender  e  cumprir  a
Constituição Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município, observar as Leis e
promover o bem geral do município’.  Continuando a vereadora Suely Neto de
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Araújo  Santos,  convocou o senhor  vereador  Ítalo  Mauricio  abade Sodré  para
servir  de secretario  Adoc,  para secretariar  os  trabalhos,  o qual  assumindo os
trabalhos convidou a vereadora Suely Neto de Araújo Santos para auxiliar  os
trabalhos. Em seguida a vereadora Suely Neto de Araújo Santos convidou os
novos  membros  da  mesa  Diretora  para  assinarem  seus  termos de  posse  e
convidou  o  Senhor  Presidente  ora  recém-empossado    a  prestar  o  seguinte
juramento “ Prometo Cumprir a Constituição Federal a Constituição do  Estado da
Bahia a Lei Orgânica do Município, observar as Leis Desempenhar o Mandato
que me foi Confiado e Trabalhar Pelo Progresso do Município e  Pelo Bem Estar
do Povo.  E os membros que compõem a Mesa Diretora a Declarar: “Assim o
Prometo”  ao  vereadores  nessa  ordem:   Adriana  de  Abreu  Neiva  2ª(segunda)
secretário,  André  Ribeiro  Sodré  1º  (Primeiro)  Secretario,  Gilberto  de  Sousa
Medrado Presidenta,  Manoel  Messias  Nobre  Medrado  (Vice-Presidente),  que
prestaram suas declarações. Em continuidade a vereadora Suely Neto de Araújo
Santos declarou empossados os todos os membros da Mesa e convidou aos
vereadores para fazerem  a troca das cadeiras: Adriana com o vereador  Miguel,
André com o vereador Ítalo Mauricio  e Manoel Messias com Gilberto. Logo neste
instante convido o Senhor Presidente Gilberto para passar o cargo e fazer troca
das cadeiras e a vereadora Suely desejou ao novo presidente  boa sorte e muito
sucesso nos trabalhos.  Prosseguindo Cerimonial convidou o Dr. Neu ex-Prefeito,
o presidente eleito da prosseguimento usou  da palavra  convidando  a segunda
secretaria  para  fazer  uso  da  palavra   vereadora  Adriana  Abreu  segunda
secretária,  - André Ribeiro Sodré Primeiro Secretário, Vice Presidente Manoel
Messias Nobre Medrado, e após  vereador Ítalo Mauricio Sodré,  Eliene dos Reis
Santos,  Miguel Alves de Araújo,  Plinio Bastos de Matos Filho, Ex. Prefeito Néu,
Vice  Prefeito  Simão  Rodrigues  Franca,  Prefeito  Municipal  Antônio  Barreto  de
Oliveira,  Suely Neto de Araújo Santos,  Gilberto de Souza Medrado.    Em seu
pronunciamento a presidente desejou boas Festas, um bom  e feliz  2023  ainda
informou e convidou a todos os presente para o Ato de Transição do Cargo de
Prefeito  a  se  realizar  nesta  data  e  hora no Gabinete  da presidência  Câmara
Municipal de Barra do Mendes.  E para encerrar Convido todos  de pé para a
execução do Hino Municipal.  A seguir não havendo mais nada a tratar o senhor
vereador presidente Gilberto de Sousa Medrado informou que seria concluídos os
procedimentos legais, e demais conclusões finais, suspendendo a sessão por um
tempo suficiente para a lavratura da Ata de Posse da Nova Mesa da Câmara
Municipal de Barra do Mendes, Estado da Bahia para a gestão 2021 a 2024 (dois
mil e vinte e um /a dois mil e vinte e quatro), depois de lida e achada conforme vai
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assinada por mim Ana Zuleide Bastos Martins na função de Secretária e pelos
demais vereadores e presentes que assim desejarem . Sala das sessões em 01
(primeiro) de Janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três).

#################################################################
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                 Termo de Posse.

  Ao 1º(primeiro) dia do mês de Janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três),

às 9:00 (nove horas), esteve reunida a Câmara  Municipal de Barra do Mendes,

Estado da Bahia, á sua sede própria na Rua Antônio Evaristo dos Santos nº. 10

(dez), nesta cidade em Sessão Solene de Posse com a finalidade de empossar

a nova Mesa Diretora desta casa para o biênio de 2023/2024(dois mil e vinte e

quatro)”  senhor 1º( primeiro) secretario  ANDRÉ RIBEIRO SODRÉ: e assim

prestar o seguinte juramento:   “ Prometo exercer  com dignidade  e dedicação

o  mandato  que  me  foi  confiado,  observando  a  Constituição  Federal  a

Constituição  do  Estado,  a  Lei  Orgânica  do  Município,   as  Leis  do  país,  e

trabalhar  pela defesa e o engrandecimento do município e pelo bem geral de

seus  habitantes”.  Assim  prometo;  

                                Suely Neto de Araújo Santos 

                                              Presidente

          ________________________________________________
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                 Termo de Posse.

  Ao 1º(primeiro) dia do mês de Janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três),

às  9:00  (nove  horas),  esteve  reunida  a  Câmara   Municipal   de  Barra  do

Mendes, Estado da Bahia, á sua sede própria na Rua Antônio Evaristo dos

Santos  nº.  10  (dez),  nesta  cidade  em  Sessão  Solene  de  Posse  com  a

finalidade de empossar a nova Mesa Diretora desta casa para o biênio de 2023

(dois mil e vinte e três) a 2024 (dois mil e vinte quatro) a Senhora Segunda

Secretária ADRIANA DE ABREU NEIVA e assim prestar o seguinte juramento:

“ Prometo exercer  com dignidade  e dedicação o mandato que me foi confiado,

observando a Constituição Federal a Constituição do Estado, a Lei Orgânica do

Município,  as Leis do país, e trabalhar  pela defesa e o engrandecimento do

município e pelo bem geral de seus habitantes”. Assim  prometo;  

                              Suely Neto de Araújo Santos 

                                              Presidente

          ________________________________________________
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                 Termo de Posse.

  Ao 1º(primeiro) dia do mês de Janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três),

às  9:00   (nove  horas),  esteve  reunida  a  Câmara  Municipal   de  Barra  do

Mendes, Estado da Bahia, á sua sede própria na Rua Antônio Evaristo dos

Santos  nº.  “10  (dez),  nesta  cidade  em  Sessão  Solene  de  Posse  com  a

finalidade de empossar a Nova Mesa Diretora desta casa para o biênio de

2023/2024(dois mil  e vinte e quatro)” a começar pelo (A) senhor presidente

GILBERTO DE SOUSA MEDRADO : e assim prestar o seguinte juramento:   “

Prometo exercer  com dignidade  e dedicação o mandato que me foi confiado,

observando a Constituição Federal a Constituição do Estado, a Lei Orgânica do

Município,  as Leis do país, e trabalhar  pela defesa e o engrandecimento do

município  e  pelo  bem  geral  de  seus  habitantes”.  Assim  prometo;  

                             Suely Neto de Araújo Santos

                                        Presidente

          ________________________________________________
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                 Termo de Posse.

  Ao 1º(primeiro) dia do mês de Janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três),

às  9;00  (Nove  horas),  esteve  reunida  a  Câmara  Municipal   de  Barra  do

Mendes, Estado da Bahia, á sua sede própria na Rua Antônio Evaristo dos

Santos  nº.  10  (dez),  nesta  cidade   em  Sessão  Solene  de  Posse   com  a

finalidade de empossar a Nova Mesa Diretora desta casa para o biênio de

2023/2024(dois  mil  e  vinte  e  quatro)”   senhor  vice-  presidente   MANOEL

MESSIAS  NOBRE  MEDRADO:  e  assim  prestar  o  seguinte  juramento:    “

Prometo exercer  com dignidade  e dedicação o mandato que me foi confiado,

observando a Constituição Federal a Constituição do Estado, a Lei Orgânica do

Município,  as Leis do país, e trabalhar  pela defesa e o engrandecimento do

município  e  pelo  bem  geral  de  seus  habitantes”.  Assim  prometo;  

                                   

                              .Suely Neto de Araújo Santos 

                                          Presidente

          ________________________________________________
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